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　５月11日、「春の全国交通安全運動推進大
会」が牛深総合体育館で開かれ、120人が
参加しました。市や交通安全協会などから小
学校の新入学児童へ黄色い雨傘と帽子・ラン
ドセルカバー、中学校の新入学生徒へ反射タ
スキなどが贈られたほか、交通安全宣言を実
施。その後、街頭キャンペーンを行いドライ
バーに安全運転を呼びかけました。

　５月３日、新和町の宮地浦湾で「第９回仕
切網漁体験」が行われ、家族づれなど150
人が参加しました。仕切網漁は、満潮時に湾
の入り口を網で仕切り、干潮時に干潟に入っ
て魚を捕まえる伝統漁法。参加者は、干潟に
足を取られながら、逃げまわるマダイやスズ
キ、タコなどをとっていました。

▲仕切網漁を楽しむ参加者

宮地浦湾仕切網漁体験
逃げまわる魚を追いかけて

▲キャンペーンで安全運転を呼びかけるようす

春の全国交通安全運動推進大会・交通安全キャンペーン
ドライバーに安全運転を呼びかけ

　倉岳町の宮田地区振興会では４月17日か
ら５月11日にかけて、宮田グラウンドと倉
岳大えびす像公園に、合わせて47匹のこい
のぼりを飾りました。地域の子どもたちを喜
ばせようと毎年行っているもの。５月11日
に宮田グラウンドを訪れた子どもたちは、潮
風にのって元気に泳ぐこいのぼりを追いかけ
たり、楽しそうに遊んでいました。

▲こいのぼりと、元気に遊ぶ子どもたち
▲品定めをする来場者

宮田地区振興会が地区内にこいのぼりを飾りつけ
潮風にのって元気に泳ぐこいのぼり

　天草の陶磁器の魅力を知ってもらおうと４
月29日から５月６日まで、天草町と天草郡
苓北町の９会場で「天草西海岸春の窯元めぐ
り」が開かれました。各窯元を訪れた来場者
は、特徴ある形やさまざまな色合いの陶磁器
を手に取りながら、熱心に品定めをしていま
した。また、陶磁器が当たるスタンプラリー
や絵付け体験なども行われ、たくさんの人出
でにぎわいました。

天草西海岸春の窯元めぐり
お気に入りの陶磁器を求めて

T r e a s u r e  I s l a n d  T O P I C S

　栖本まちづくり協議会のオリジナル商品、
本格米焼酎“栖本太鼓の響”の６代目が完成
しました。地元産のコシヒカリを使用してお
り、くせがなく飲み口のやわらかい焼酎に仕
上がっています。同町内の商店や酒店で販売。
詳細は、同協議会事務局（栖本支所内）☎
663111へお尋ねください。

▲１升瓶2,350円（税込）・４合瓶1,500円（税込）※箱は
　別売り、原酒43度の４合瓶が3,500円（税込・箱あり）

本格焼酎・栖本太鼓の響
栖本オリジナル焼酎の６代目が完成

　河浦町の総合交流施設「愛夢里」のとなり
にある広場には、ポニーが２頭飼育されてい
ます。河浦町と交流のある北海道の浦河町か
ら、平成９年に寄贈されたチャッピー（オス）
とミミ（メス）で、ともに今年で満23歳に
なります。４月24日には、地元の保育園の
園児たちが遠足の道中でこの２頭を訪問。園
児たちは、初めて見るポニーとうれしそうに
ふれあっていました。見学方法の詳細は、河
浦支所☎761111へお尋ねください。
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チャッピーとミミ
愛夢里の近くにポニーがいるよ！
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※写真下は氏名、住所、年齢、受章種別、主要経歴。受章種別の○褒は春の褒章、
○叙は春の叙勲、○危は危険業務従事者叙勲
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とぎた あつお

磨田 敦男 さん
本町本・70歳
○叙瑞宝小綬章

元天草広域連合消防正監

せいごうほりた

堀田 正剛 さん
本渡町広瀬・80歳
○叙旭日単光章

元天草市選挙管理委員会委員長

ひら けんじ

平 憲治 さん
倉岳町浦・75歳
○褒藍綬褒章
保護司

やすひろ

釜﨑 泰廣 さん
南新町・71歳
○危瑞宝単光章
元熊本県警警視

あつみいけざき

池嵜 厚美 さん
五和町鬼池・59歳
○叙瑞宝単光章

めぐみ保育園保育士

まもるふくもとかまさき

福本 守 さん
魚貫町・83歳
○叙瑞宝双光章
元公立中学校校長


